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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Комитета ралли РАФ от 19.02.04 г.

Комитет ралли РАФ разъясняет:

Система и условия командного зачета Чемпионата / Кубка России 2004 года по ралли, как и в предыдущие годы, по согласованию с Советом РАФ по спорту объявляются Комитетом в «Регламенте Чемпионата и Кубка России 2004 года по ралли» и являются прерогативой Российской автомобильной федерации. Подведение итогов производится с применением системы начисления очков, т.к. Чемпионат и Кубок России по ралли являются многоэтапными соревнованиями (Ст. 22 СК РАФ).

Условия командного зачета отдельного соревнования Чемпионата / Кубка России по ралли, проводимого каждым отдельным Организатором и объявляемые им в Статье 18.2. Дополнительного (Частного) Регламента конкретного ралли являются прерогативой Организатора.

Подведение итогов в отдельном ралли должно производиться по результатам финишировавших участников команд, заявленных на Административных проверках в этом виде зачета. Реальный результат каждого участника команды, выраженный в единицах времени, выбирается из Общей классификации данного ралли. В отдельных случаях (на усмотрение Организатора) возможно применение «Таблицы начисления очков по занятым местам». При этом применяемая система командного зачета должна быть конкретно оговорена в Дополнительном (Частном) Регламенте ралли.

С целью упорядочения единой системы командного зачета отдельных соревнований Чемпионата и Кубка России 2004 года по ралли, Комитет ралли РАФ рекомендует Организаторам всех этапов публиковать текст Ст.18.2 «Условия командного зачета» Дополнительного (Частного) Регламента в следующей редакции:

«В командном зачете ралли (…название ралли…) принимают участие команды, заявившие о своем намерении на Административных Проверках. Состав команды: 2 - 3 экипажа. Зачет - по наименьшей сумме результатов двух экипажей команды, показавших наилучшее время в общей классификации ралли».

Данное ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО является ДОПОЛНЕНИЕМ к официальному тексту «Регламента Чемпионата и Кубка России 2004 года по ралли», опубликованному в Ежегоднике РАФ.
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