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ЧЛЕН МЕЖДУНАРОДНОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ ФЕДЕРАЦИИ

RUSSIAN AUTOMOBILE FEDERATION
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103895, Москва, Кузнецкий мост, 21/5. Тел (095) 921-46-90, 926-02-34. Факс (095) 923-12-57

21/5, Kuznetsky Most str., Moscow 103895, Russia. Tel (095) 921-46-90. Fax (095) 924-39-00

КОМИТЕТ РАЛЛИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 3/04

«30» апреля 2004 года

В рамках проведения отложенного углубленного технического осмотра спортивных автомобилей, технические делегаты РАФ М.Бонч-Осмоловский и А.Брусникин, а также судья С.Куделькин произвели углубленный осмотр агрегатов следующих автомобилей: 

Subaru Impreza, омологация FIA AN 5656: первый водитель C.Успенский (участник - URT), А.Желудов (RS-club), М.Новиков (E-ART).

Mitsubishi Lancer Evo VII, омологация FIA AN 5629: А. Жигунов («ТрансТелеком»), С.Нарышкин («Балтийский Завод»), Е.Аксаков (СТК «Ралли-Подмосковье»), Ю.Сидоренко («БЛИСС»).

Mitsubishi Lancer Evo VI, омологация FIA AN 5585: Р.Федик (E-ART)

Были осмотрены следующие агрегаты:

· КПП (все автомобили, кроме а/м С.Нарышкина);

· задний редуктор (а/м С.Нарышкина, Р.Федика и Ю.Сидоренко);

· «трансфер» (а/м С.Нарышкина, Р.Федика, Ю.Сидоренко и А.Жигунова);

· двигатель (а/м А.Желудова, Ю.Сидоренко и А.Жигунова).

В результате проведения углубленного технического осмотра установлено:

1. На всех автомобилях Subaru Impreza подготовки фирмы “Prodrive” (а/м С.Успенского, А.Желудова, М.Новикова) в КПП обнаружено несоответствие числа зубьев передачи заднего хода расширению омологации FIA N5656 01/01 VO. Это несоответствие трактуется не как нарушение, а как омологационная ошибка. Участникам рекомендовано обратиться к производителям автомобиля с целью исправления ошибки.

2. При проверке двигателя а/м А.Жигунова, подготовленного фирмой «Gätmo Motorsport», обнаружено, что при сохранении оригинального способа фиксации поршневого пальца (прессовая посадка поршневого пальца в верхней головке шатуна), в поршне были дополнительно установлены стопорные кольца, отсутствующие в оригинальной конструкции.

При проверке соответствия других деталей двигателя а/м А.Жигунова параметрам карты омологации, а также лабораторной проверке материала отдельных деталей двигателя данного автомобиля на соответствие оригинальным деталям, нарушений не обнаружено.

3. К остальным осмотренным агрегатам всех указанных выше автомобилей замечаний нет.

Комитет ралли РАФ сообщает, что изменение способа фиксации поршневого пальца на а/м А.Жигунова следует расценивать как нарушение требований статьи 254 Приложения J к МСК ФИА, и обращает внимание всех участников, использующих двигатели, подготовленные фирмой «Gätmo Motorsport», на необходимость приведения данного узла в соответствие с действующими техническими требованиями до начала следующего этапа Чемпионата/Кубка России.

А.Жигунов и участник «ТрансТелеком» предупреждаются о том, что в случае повторного нарушения технических требований на спортсмена будут наложены максимальные санкции, предусмотренные за такое нарушение.
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