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РОССИЙСКАЯ АВТОМОБИЛЬНАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ЧЛЕН МЕЖДУНАРОДНОЙ АВТОМОБИЛЬНОЙ ФЕДЕРАЦИИ

RUSSIAN AUTOMOBILE FEDERATION
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103895, Москва, Кузнецкий мост, 21/5. Тел (095) 921-46-90, 926-02-34. Факс (095) 923-12-57

21/5, Kuznetsky Most str., Moscow 103895, Russia. Tel (095) 921-46-90. Fax (095) 924-39-00

КОМИТЕТ РАЛЛИ

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО № 2/04

«19» апреля 2004 года

02 марта и 08 апреля 2004 года состоялись очередные плановые заседания Комитета ралли РАФ. На них присутствовали: Председатель Комитета Сергей Успенский; члены Комитета Андрей Брусникин, Михаил Бонч-Осмоловский, Степан Васильев, Андрей Клещев, Игорь Левятов. 

Кроме того, на заседании 02 марта 2004 года присутствовали члены Комитета Ольга Сивачева, Владимир Цельмин и приглашенные: Галина Парфенова, Елена Форафонтова, Владимир Филиппов и Алексей Медведев, а на заседании 08 апреля 2004 года – Сергей Ушаков (ответственный секретарь РАФ), Алексей Жуков и Максим Шиферсон.

Комитет принял следующие решения:

1. Об итогах зимней части Чемпионата России 2004 года.

Отметить повышение (по сравнению с 2003 годом) уровня организации ралли «Пено» и снижение этого уровня при организации ралли «Ладога», и направить Организаторам ралли «Пено» и «Ладога» перечень отмеченных Наблюдателями РАФ и членами Комитета недостатков для их исправления в дальнейшем. 

Обязать Организаторов соревнований предоставлять КСК список замечаний, полученный от инспекторов трасс, и информировать Коллегию о принятых мерах по их устранению.

Отметить, что КСК ралли «Ладога» действовала правильно, исключив из гонки экипажи, уличенные Техническими Делегатами РАФ в нарушении технической регламентации в ходе соревнований, вместе с тем указать О. Сивачевой на превышение ей полномочий при выдаче Руководителю гонки указания о допуске к старту исключенного ранее экипажа без согласования с другими членами КСК.

Поддержать ходатайство Председателя КСК В.Филиппова и Официальных лиц ралли «Ладога» о временной дисквалификации водителей Андрея Блинкова и Григория Черкесова до конца 2004 года за неспортивное поведение и попытку обмана Официальных лиц ралли «Ладога».

Принять к сведению доклад Технических Делегатов РАФ М. Бонч-Осмоловского и А. Брусникина о результатах отложенного углубленного технического осмотра по итогам ралли «Пено» и «Ладога» и проинформировать спортсменов и общественность об этих результатах отдельным Информационным письмом.

Разрешить применение отложенного углубленного технического осмотра на следующих этапах Чемпионата и Кубка России, детально описав его процедуру, а также порядок применения санкций по результатам его проведения, в Приложении к Регламенту Чемпионата и Кубка России 2004 года.

2. Об изменениях в составе Комитета ралли.

Вывести из состава Комитета ралли РАФ Алексея Волянина и Ольгу Сивачеву, и включить в состав Комитета ралли РАФ Максима Шиферсона и Алексея Ершова.

3. О назначении официальных лиц соревнований.

Утвердить ответственных за инспекцию трасс и подготовки соревнований в следующих соревнованиях сезона 2004 года:

Ралли «Сестрорецк» - 

М.Шиферсон

Ралли «Гуково» - 

И.Левятов

Ралли «Белые ночи» - 

М.Бонч-Осмоловский

Ралли «Ростов Великий», ралли «Кубань» - А.Клещев

Ралли «Псков», ралли «Вираж» - И.Левятов

Ралли «Новороссийск» - 
И.Левятов, А.Клещев

Ралли «Санкт-Петербург» - 
М.Бонч-Осмоловский

Утвердить Спортивных Комиссаров, назначаемых РАФ, и Наблюдателей РАФ на следующие соревнования сезона 2004 года:

Ралли «Сестрорецк»: 
КСК – С.Меньшиков (Председатель), В.Русских, В.Маржецкий; Наблюдатель – В.Денисенко.

Ралли «Гуково»:
КСК – В.Филиппов (Председатель), И.Левятов; Наблюдатель – В.Гольцов.

Ралли «Белые ночи»: 
КСК – И.Левятов (Председатель), В.Филиппов; Наблюдатель – В.Гольцов.

Ралли «Ростов Великий»: КСК – М.Бонч-Осмоловский, А.Клещев; Наблюдатель – В.Денисенко.

Ралли «Кубань»: 
КСК – Н.Радужан, С.Васильев; Наблюдатель – В.Денисенко.

Ралли «Псков»: 
КСК – И. Левятов, В. Филиппов; Наблюдатель – В.Денисенко.

Ралли «Вираж»: 
КСК – В.Филиппов, И.Левятов; Наблюдатель – В.Денисенко.

Ралли «Новороссийск»: 
КСК – И.Левятов, В.Филиппов; Наблюдатель – В.Гольцов.

Ралли «Санкт-Петербург»: КСК – М.Бонч-Осмоловский, А.Клещев; Наблюдатель – В.Денисенко.

По просьбе Генерального Организатора Кубка Юга России и НГС «Волга» назначить Н.Радужана Спортивным Комиссаром с полномочиями РАФ на этапы этих серий, не совпадающие с этапами Чемпионата и Кубка России.

Пролонгировать принятое ранее решение о назначении М. Бонч-Осмоловского Техническим Делегатом РАФ на все этапы Чемпионата России, а А. Брусникина – на этапы Кубка России.

4. О календаре и Регламенте Чемпионата и Кубка России.

Учитывая возросшее желание иностранных спортсменов из ближнего зарубежья участвовать в соревнованиях Чемпионата России, рекомендовать Организаторам ралли «Белые ночи» и «Новороссийск» рассмотреть вопрос о включении этих соревнований в календарь FIA 2004 года.

Уведомить АО «АвтоВАЗ» о том, что допуск автомобиля-купе ВАЗ-21123 в класс N2 возможен только при условии оформления соответствующих расширений омологации FIA; организовать в ближайшее время встречу между представителями Комитета ралли и Генеральным конструктором АО «АвтоВАЗ» В. Губой с целью более плотного взаимодействия между РАФ и руководством АО «АвтоВАЗ».

Утвердить Регламент Кубка России по ралли в зоне Дальнего Востока 2004 года.

Установить и объявить всем заинтересованным Организаторам, что заявки на проведение этапов Чемпионата и Кубка России 2005 года будут приниматься к рассмотрению в срок до 15 августа 2004 года.

5. О совершенствовании Регламента и Правил организации и проведения ралли.

Принять за основу при подготовке очередной редакции ПР-05 «Общие предписания к проведению чемпионатов ФИА» с учетом того, что текст ПР-05 не должен включать в себя напрямую те пункты международной регламентации, применение которых в российских условиях либо не актуально, либо нецелесообразно. Подготовить проект текста ПР-05 к 1 августа 2004 года.

Учитывая международный опыт и общие тенденции по сокращению временных и финансовых затрат спортсменов при проведении соревнований, а также в связи с сокращением минимальной дистанции СУ до 150 километров, принять за основу следующий формат проведения этапов Чемпионата России:

· среда-четверг – выдача маршрутных документов, ознакомление с трассой, тестовый участок, административная и технические проверки;

· пятница-суббота – гонка и награждение.

Рекомендовать Организаторам применять указанный формат соревнований Чемпионата России уже на этапах Чемпионата России 2004 года.

Предусмотреть возможность с 2005 года проводить на этапах Чемпионата и Кубка России церемонию подиума (предварительного награждения) сразу после финиша ралли, до завершения заключительных технических проверок.

Разработать к сезону 2005 года отдельные «Правила организации парных гонок».

Дополнить текст регламента Чемпионата и Кубка России 2004 года текстом следующего содержания:

«Стартовый номер «1» на этапах Чемпионата России должен присваиваться чемпиону предыдущего года в группе N4. В его отсутствие – победителю данного ралли предыдущего года. При отсутствии обоих – лидеру Чемпионата России текущего года в группе N4. В противном случае, стартовый номер «1» не присваивается».

Принять за основу для регламентации 2005 года следующую процедуру подсчета очков в командном зачете отдельных соревнований: 

Команды на этапах Чемпионата и Кубка России должны состоять из 2-3 экипажей, а очки должны начисляться в зависимости от мест, занятыми экипажами команды в соответствующих зачетных группах (по «Таблице начисления очков по занятым местам», публикуемой в приложении к Ежегоднику РАФ). При равенстве очков преимущество должно отдаваться той команде, чей экипаж имеет лучший результат в общем (абсолютном) зачете ралли.

Рекомендовать Организаторам применять данную процедуру подсчета очков в командном зачете уже на этапах Чемпионата и Кубка России 2004 года.

6. О ралли 3-й категории.

Оценить работу комиссии по ралли 3-й категории под руководством Л. Форафонтова по подготовке «Правил организации и проведения ралли 3-й категории (ПР-3К)» положительно. В дальнейшей работе над «Правилами организации и проведения ралли 3-й категории (ПР-3К)» придерживаться принципа, что ралли 3-й категории в России должны оставаться массовой дисциплиной автоспорта, а результат в них не должен напрямую зависеть от характеристик заявленного автомобиля.

Назначить А. Ершова ответственным в составе Комитета за следующие направления - ралли  3-й категории, ралли-спринт и горные гонки. 

7. Об информации.

Регулярно информировать спортсменов и организаторов соревнований о решениях, принятых на заседаниях Комитета ралли РАФ, посредством информационных писем, публикуемых на сайте РАФ.
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