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Официальная информация о концепции ралли

После рассмотрения и изучения различных вариантов построения трассы, включавшие в себя и полностью гравийные СУ на севере Московской области, был выработан следующий проект концепции ралли «Победа – 2004», который в данный момент проходит необходимые согласования с представителями органов государственной власти и службами обеспечения:

Административная проверка для экипажей Московского региона – четверг, 06 мая – в Москве.

Техническая инспекция и Административная проверка для иногородних экипажей – суббота, 08 мая, утро – в штабе ралли, Московская область, на трассе.

Ознакомление с трассой – суббота, 08 мая – с 1200 до 1800 – 3 проезда под контролем Организатора. Под запись – 4 СУ. Покрытие СУ и всей трассы – асфальт. Весь «круг» проезжается в режиме прописки максимум за 1 час. Пролог не предусмотрен в связи в малой длинной СУ и возможностью обгона на каждом из них. Дистанции СУ – от 3,2 до 8,0 км. Ширина СУ – 2 а/м везде.

Старт – воскресенье, 09 мая - Тушино (возможен СЛ с хронометражем до 1 сек.). Порядок старта – по Зачетным группам (П, К-Своб, К-2,5, Л), в порядке занимаемых мест в протоколе Кубка. Водители, не имеющие очков в протоколе Кубка – в соответствии со спортивной квалификацией. Далее проезд в дорожном режиме до 1-го СУ.

3 секции, без регруппинга, с ренормингом перед каждой.

1 зона сервиса в начале каждой секции (перед 1-м СУ).

На СУ будут использоваться ретардеры с пенализацией по 30 сек. за каждое касание ретардера.

Финиш – у штаба ралли. Расчетное время финиша 1-го экипажа – в ночь на понедельник, 10 мая, в 01:10.

Внимание: Частным Регламентом будет запрещено использование «псевдослика»  в Зачете «К-2,5» (разрешена только дорожная резина «Е» или «РСТ»).

Проживание как иногородних, так и московских экипажей возможно на турбазе, размещающей также штаб ралли. Стоимость проживания – 750 руб. в сутки на человека, в которые входит очень хорошее 3-х разовое питание. Время в пути из любой точки трассы до штаба ралли – максимум 20 минут. 

Дополнительная информация публикуется на официальном сайте соревнования: http://www.clubrally.ru
Алексей Ершов
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